xXonguHur|

JNHHN

Komn/ekm KoHdUYUoOHepa
Ha abmomoous KAMA3 3kBm AFM
(HaknadHou)

NHCmpykyus N0 MOHMA xy
5758.02.00 UM




- Komnsekm koHduyuoHepa Ha aBmomoduis KAMA3 3 kBm AFM

Odwuu 6ud ycmaHobku koMn/iekma

Xon4agmMmHT

JNHHN

/lucm 1-10




- Komnsekm koHduyuoHepa Ha aBmomoduis KAMA3 3 kBm AFM

[lodpodHsiu Bud komniekma

1740.00.00

Komn/ekm KpoHWmeUuHa KoMnpeccopa

Komnaekm npoBodku
6cmpoeHHo2o koHduyUoHepa

/

Komnsekm
@peoHobsix Ma2ucmpaneu

Xon4agmMmHT

JNHHN

5758.02.00
Hcnapumeib-omonume/ib BcmpoeHHbIU

5069.05.00

b/10k KoHdeHcamopHbIU

/lucm 2-10




- Komnsekm koHduyuoHepa Ha aBmomoduis KAMA3 3 kBm AFM X o1 ‘q M HTr

[lodpodHbiu Bud ucnapumensa-omonumess BcmpoeHHozo 5758.02.00 3 q ”M

bamapes Xomym Ruber 10
ucnapume s
Tepmopezynupyruwuu
BeHmesb R134a
Maeucmpass 6xoda 13
€ eaukamu
Xomym Ruber 10
Tepmocmam

Koxyx Pamka ¢ussmpa Leipas pesura

ucnapume/is /lucm 3-10




- Komnsekm koHduyuoHepa Ha aBmomodusis KA MA3 3 kBm AFM

YemaroBka ucnapumesa-omonume/s BcmpoeHHozo 5756.02.00

BAXHO:

1.He donyckawmcs BpedHbie koHMakmsl 0/10KA 0X/1AXGeHUS

€ 3/1eMeHmMamMu KaoduHsl;
2.He donyckaemcs npumeHeHue UHblx pumuH208 kpome mex,

Ymo yka3saHHsl B UHCMPpYKYUU;
3.He donyckaemcsi noBopom TPB omHocume/IbHO wmamHo2o

NO/I0XEHUS,;
4.He donyckaromcsa nepecudsl waaH206 u BpedHsie koHMakmsl

KoMnoHeHmamu abmomoounsa

[InacmuHa
(575818.00)

"X
i] \\
/;\
\ /
/&
7754
Y
ANUARN
N\
NN
NN
NN\

4l pobepa
+4llaudsl
+4[auku M6

Xomym
Ruber10

bosm M6
+lllauda
+[ pobBep

A\

Tepmopeynupyruuu
Bernmess AC.119.013

\

Xon4agmMmHT

JNHHN

bosm M6
+lllaudoa ™S
+[pobep

Xomym
Riber13_|

bosm M6
+lllauda -
+[ pobep

Xomym

Ruber16

®umune 0 Ring
5/8-8 npsmou A
(47910-06-06R

PumunHe 0 Ring
7/8-13 90°
(47990-10-10R

—

ucm 4-10




Xon4agmMmHT

JAMHK

[auka 3a2/1ywka

(2207.57.02)

- Komnsekm koHduyuoHepa Ha aBmomoduis KAMA3 3 kBm AFM

[lodpodHeiu Bud komniekma koHdeHcamopHozo d10ka 5069.05.00

Onopa BeHmunsimopa

Yeonok (5069.05.03)

BepxHas (5069.05.01)

6enmunsmopob

KpoHwmeuH
(7403.20.01)

bamapes
KoHdeHcamopa
(AC.114.1726)

Onopa Bexmunsimopa
HuxHess (5069.05.02)

Bernmunsmop

(57580.07.00)

/lucm 5-10




- Komnsekm koHduyuoHepa Ha aBmomoouis KAMA3 3 kBm AFM

Xon4agmMmHT

[Teped MOHMAxoM KPOHU””@L?HU 1740.00.00 npobepums YemaHobka komnsekma kpoHwmeUuHa komnpeccopa 1740.00.00
ycmaHobeHHbIU Ha BodsiHou nomne wkub:
— - B cayyae ycmaHoBenHozo wkuba Tun 1, —~ bosm M10x1,25x30 Mracmuna
+2lllaadw | (1740.00.04)

BsinonHums 3ameHy wkuba coznacHo cxeMsi
cmp. 10 Ha wkub 1740.00.03 (npuodpemaemcs
ONYUOHA/IbHO);

- 6 cryqyae ycmarHoBreHHozo wkuba Tun 2,
Bbino/IHUMBb MOHMAX KPOHWMEUHA
€02/1aCHO UHCMPYKYUU cmp. 7.

+2[ pobepa

—— KpoHwmeuH
KoMnpeccopa
(1740.10.00)

JNHHN

4bonma M10x125x25
+41llauds M10 (yBeuverHsie)

bosam M8x 140
+lllauda
+poBe
pooep 2bo/ma M10x45 (S14)
+4Uladds
N +2lpoBepa
+2Madku
/
2 - N
7
[ | d S
likuB ' Bosm M10x25
BodsHoeo | +lauda \I -
Hacoca | +p O_BE'D \I Fadka M10x125
(1740.00.03) +ladka ~+adda M10 ~
| | P | (yBenudeHHas) ad [on3yH
. +[pobep M10 .~ (1740.00.02)
) | R PP
< P avd
| N Taea o
< (1740.11.00)
N
| N
| Pemerb AVX13x875
J
! J
26onma M10x45(514)
lInaHka +4lllauost
(174.0.00.01) +2lpobBepa
A +2[auku
Bosm M8x30 / ~
+lladoa N d

+[poBep Komnpeccop

/lucm 7-10




- Komnsekm koHduyuoHepa Ha aBmomoduis KAMA3 3 kBm AFM

YemaHoBka komnnekma npobodku 5769.80.00-24

Mygpma

Peaynupobka  Kuyonka

(kopocmu Boikn. AC
B6enmussmopa

KoMnpeccopa

Lamyuk

dabBneHusa

Xon4agmMmHT

b7

Tepmocmam

Knemma
BeHmunsmopa

/lucm 8-10




- Komnsekm koHduyuoHepa Ha aBmomoduis KAMA3 3 kBm AFM

Yema+Hobka komnsekma @peoHobsix Mazucmpaneu
®umune O Ring 5/8-8 90°

(makaH pumuHaa 13 MM Mazucmpans 570k
oumune 7/6-13 90° 0X/1aXxdeHUs-KoMNpeccop C47910-06-06R
C47996-10-10R LP (5795.53.00)

@umuHz 0 Ring A
3anpabBoyHsit 3/4-10 O{__(‘"*«

-08- L P ,
(47995-08-08R & N
CmakaH pumunea 10 MM

Xon4agmMmHT

JNHHN

Unarne 13Mm HYROTECH
R134a 5Layers

CmakaH pumuHea 13 MM

Maezucmpa 16 koMnpeccop-

KoHdeHcamop
(5769.63.00)

Maeucmpanb pecubep-
0/10K 0X/1aXJeHUSs

CmakaH gumunea 10 MM

bumuHe 0 Ring 3/4-10 90°
(47990-08-08R

(5795.50.00)

Unawe 8Mm HYROTECH
R134a 5Layers

CmakaH gumuHea 8 MM

bumuHe 5/8-8 90°
(47990-06-06R

bumuHe 5/8-8 90°
(47990-06-06R

bumuHe 5/8-8 90°
(47990-06-06R

/lucm 9-10




- Komnsekm koHduyuoHepa Ha aBmomoduis KAMA3 3 kBm AFM

[lopsidok 3ameHbl wkubBa BodsHozo Hacoca:

1. CHamb noAuk/UHoBou peMeHb
npuboda BodsiHozo Hacoca, c/AUMb
0X/1aXX0aKW w0 XUGKOCMSb,
demoHmupobBams BodsHou Hacoc,
omkpymub 00/1msl kpenieHus
(3awumums BHYMpPeHHwH
nobepxHocmb BodsiHo2o Hacoca
Ha dBuzamese om nonadaHus
3a2pA3HeHud),

2. flemoHmupoBame wmamHbiu wWrkub
c Basa cbemHukoM. (cm. Puc. 1),
3apukcupobab kopnyc BodsHoeo
Hacoca. [1]

<«— (LeMHuk

BodsaHou
Hacoc

-

NN

Puc.1

3. O4ucmume U 00€3XUpumb NOCadovHyr
nobepxHocms Basa BodaHozo Hacoca.
Ha+necmu Ha nocadoy4Hyrw noBepxHocms
6ana 6as-6mynoyHeiu pukcamop
(muna Loctite 648), cnedys uHcmpykyuu
uzzomobumensns. YcmaHobums wkub Ha
Bas coenacHo cxemsi (cM. Puc. 2) yepes
onpabky wkuba 1740.15.02 u onpabky
6ana 1740.15.01

4. Hanpeccobams wkub Ha Bas BodsiHozo
Hacoca ycunuem 20..50 kH.
KoHmpoaupoBame ycmaHobky cmynuy sl
wkuba 3anodnuyo c mopyom Bana!

5. O4ucmums nocado4Hoe mecmo BodsiHoz2o
Hacoca u dBuzame/s om 3a2psA3HEHUU,
00e3xupums. PekoMeHdyemcs 3aMeHUMb
npoknadky BodsHozo Hacoca.

6. YcmaHobums BodaHou Hacoc 6 odpamHou
nocsnedoBame/ibHocmu co2/nacHo n.1Ha
dBuzame.

Yeunue npecca

Xon4agmMmHT

JNHHN

-

Onpabka wkuba
(1740.15.02)

f———

AN

-

Puc.?

7
%ww-g\ bukcamop
2 Uiku8
- Ban
Kopnyc

(nokasaro yc/s08Ho)

Onpabka Bana
(174.0.15.07)

OcHoBaHue

/lucm 10-10




